11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.08.2009 19:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2009 21:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181626/answer/181627




BBIIEYUTH MPOCTATUT 3TUM IIPETapaToM BPSI[ JIX MTOTYYUTCS.
JleyeHre 3a0YHO He Ha3HAYAIOT.

Hepen Ha3HAYEHHEM JIEUEHUdA ClIegyeT 06CJ'IGJIOBaTBCH: Ha[o COeJiaTh YeThIPEXCTAKaHHYIO Hp06y
(MI/IKpOCKOHI/Iﬂ + MoceB), Ma30K Ha MOJIOBBIE I/IH(‘I)GKI.[I/II/I, BBIIIOJTHUTE TPAaHCPEKTAJIEHOE
YIIBTPA3BYKOBOE MCCIIENOBAaHNE IIPOCTATEL



